Kako hitre so zivali

B Obkrozi pravilno resitev.

Jez je 1.
2.
3.

Zajec je 1.
. pocasne;jsi od jeza.
. hitrejsi od jeza.

B Obkrozi DA ali NE: é//\/\J
)

Slon je lazji od psa. DA NE
Pes je najlazji. DA NE
Medved je lazji od slona. DA NE
Pes je tezji od slona. DA NE
Slon je najtezji. DA NE

B Vstavi: tezji, najtezji, lazji, najlazji.
Slonje

Medvedje |
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enako hiter kot tiger.
hitrejsi od zajca.
pocasnejsi od zajca.

hitrejsi od tigra.

N

C 1:})\ B Povezi:

/\‘~- O Jez je najhitre;jsi.
[

Tiger je  najpocasnejsi.

([\ [

od slona in od psa.
od medveda in psa;

torejje . odusehtreh

torejje . odvsehtreh



